



ХОЗЯЙСТВОВАТЬ УМЕЛО

1. НАХОДКИ И ПОТЕРИ

Автор этих заметок Р. А. Касьянов работал начальником цеха, главным инженером, а теперь главным экологистом Кемеровского антрацитового завода...

Заметки экономиста

ности производства, рост производительности труда и на этой основе — рост заработной платы рабочих и инженерно-технических работников...

Создали здесь бригады нового типа: с оплатой за конечный продукт по единому наряду и в положении измененных. Единым нарядом стал месячный план. Оплата — коллективная...

Показатели КТУ обдумали на бригадном собрании. Было много поправок, административных, но все же отрицательных...

Трудовой бригады (в отличие от союзных реорганизаций) потерей рабочего времени из-за прогулов, мы договорились, что прогул или приравненный к нему проступок...

Мы, как и многие, почувствовали, как новый экономический порядок продирирует привычные формы отношений на производстве. Например, один начальник цеха...

Показатели КТУ обдумали на бригадном собрании. Было много поправок, административных, но все же отрицательных...

из почты Читатель возмущается «Сложная» починка

В конце октября слал электронные часы на завод «Кубзбассрембыттехники» поменять батарейки. Спустили три дня получив их, но вскоре они перестали показывать время...

На дороге снег Ежегодно золотом до начала зимы работники ГАИ и ДЗУ горисполкома обходятся, как лучше...

На контроле письма Читатель Р. Еренкова жаловалась, что в ателье № 9 у нее не приняли обувь...

В химической промышленности участия в тех нарядов, делает свою вращающуюся независимо от других, совсем немного. Поэтому бригадная форма организации труда сложилась уже давно...

Советы: опыт, проблемы В РИТМЕ ПЯТИЛЕТКИ

Промышленность нашего города развивается в этом году более высокими темпами, чем в прошлом; перевыполнила план добычи угля, выработки электрической и тепловой энергии...

Каков в этот период уровень жизни населения? Увеличилась заработная плата и выплаты за общественных фондов потребления. Продажи товаров через сеть государственной и кооперативной торговли достигают 1365 рублей на одного жителя...

Однако в областном центре все еще много проблем и неиспользованных резервов, что, несомненно, отрицательно сказалось на общих итогах выполнения плана экономического и социального развития города 1984 года...

для населения до 85,1 коп. Предстоит освоить изготовление 35 новых видов товаров. В 1985 году необходимо ввести в эксплуатацию почти 39 тысяч квадратных метров теплиц на тридцать с половиной тысяч мест животноводческих помещений...

Будет продолжено строительство базы ремонта и технического обслуживания третьего пассажирского автопредприятия. Задача дня — приступить к строительству теплой стальной автобусной остановки на сто мест для первого пассажирского автопредприятия...

На развитие народного хозяйства города направляется более 304 миллионов рублей капитальных вложений. Плановый удельный вес производственного строительства с учетом затрат на вынос жилья из санитарной зоны возрастет до 31,5 процента.

В 1985 году производство товарной промышленной продукции намечено увеличить на 4,3, а по предприятиям местного и двойного подчинения на 5,1 процента. Как и в предыдущие годы, план 1985 года в основном рассчитан на интенсификацию производства...

ЗДРАВСТВУЙ, СКАЗКА!

Репортер идет по городу

Сегодня в 17 часов в парке микрорайона «Антошка» состоится открытие снежного городка. Всыхнет разноцветными огоньками главная елка города. За два дня до этого торжества, пожалуй, не было в Кемерове более горячей точки...

На строительство снежного городка встретились люди самых различных профессий. Строители и электрики, специалисты по автоматике и водители специальных машин дорожно-эксплуатационного управления горисполкома...

В конце октября слал электронные часы на завод «Кубзбассрембыттехники» поменять батарейки. Спустили три дня получив их, но вскоре они перестали показывать время...

На контроле письма Читатель Р. Еренкова жаловалась, что в ателье № 9 у нее не приняли обувь...

К СВЕДЕНИЮ КЕМЕРОВЧАН

- В новогоднюю ночь пассажирский транспорт работает по маршрутам: АВТОБУСЫ №1 «пл. Волкова — ДК Кировского», №2 «ДК Кировского — 21-й микрорайон»...



К ОМСОМЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ бригада продавцов сессии «Взгляды на новороссийских» считается одной из лучших в Кемеровском центральном универсаме. Руководитель этой коллективной опытной продавцев коммунист Татьяна Филекова...

Фото В. Грызыхина.

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

Курс на форсированную милитаризацию космоса

НЬЮ-ЙОРК, 27. (ТАСС). Администрация Рейгана, вопреки протестам мировой, в том числе и американской общественности, намерена продолжить курс на форсированную милитаризацию космоса. Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», Пентагон готовится в скором времени приступить к массовой обработке спутников, добавив за них одобрения этих опасных планов.

В этой связи газета приводит недавние высказывания министра обороны К. Уайтберга, прямо заявившего, что президент «не намерен отказываться от своей программы космических войн».

Пентагон ускоряет осуществление многонациональных исследовательских программ, нацеленных на создание в ближайшее десятилетие военного потенциала в космосе при помощи таких новшеств, как орбитальные боевые станции, лазерное и пушечное оружие. Как отмечает еженедельник «Ю. С. Нью энд уорлд рипорт», за 26 млрд. долларов, выделяемых в течение ближайших пяти лет на работы в рамках программы «космических войн», 5,5 млрд. долларов выделяется на исследо-

вания в области лазерного оружия. Важная роль в планах милитаризации космоса отводится космическим кораблям многоцелевого использования, которые «Ю. С. Нью энд уорлд рипорт» называет «рабочими лошадками» для осуществления программы «космических войн». В ходе полетов челночных космических кораблей, указывает журнал, будет проведен целый ряд экспериментов «призывающих увеличить способность Америки воевать в космосе. Наряду с этим Соединенные Штаты готовятся развернуть в ближайшем будущем противоспутниковое оружие. Как указывает «Ю. С. Нью энд уорлд рипорт», испытание противоспутникового ракеты, запускаемой с истребителя Ф-15, намечено провести уже в следующем году. Эта ракета, подчеркивает еженедельник, «может быть запущена с любого доступного аэродрома».

ДЕЛИ, 27. (ТАСС). На опасный характер планов американской военизации космоса в рамках программы «космических войн», 5,5 млрд. долларов выделяется на исследование космоса, пишет газета «Нэшнл геральд», США намерены создать в районе Ин-

дийского океана систему, способную выводить на строя спутники, находящиеся на высокоскоростных орбитах, одновременно с разработкой технологии для ведения войны. В космосе, подчеркивает газета, США наращивают свое военное присутствие в этом районе мира, создают крупнейшую базу на острове Диего-Гарсия и целый ряд других военных объектов. ТОКИО, 27. (ТАСС). Планы Вашингтона перенести гонимую вооружений в космос, вызывает нескрываемую тревогу даже у ближайших союзников США, которые видят в них угрозу собственной безопасности. Реализация провозглашенного президентом Рейганом «инициативы в области стратегической обороны», пишет «Санкт-симбу», вызовет новый виток гонимой вооружений и приведет к ликвидации договора 1972 года об ограничении систем противоракетной обороны. Газета обращает внимание на усиливающееся противоборство в программе «космических войн» в самих Соединенных Штатах, где распространяется мнение, что администрация не удержит таким путем подорвать военную мощь СССР.

С ТЕЛЕТАЙПНЫ

ТОКИО. Пентагон принял решение использовать японский порт Йокосука, превращенный в крупнейшую базу ВМС США на Дальнем Востоке, для перебазирования ударного авианосца «Мидуэй». В авианосце будут проводиться работы, которые позволят базироваться на борту новейшим самолетам Ф-14 «Томкат» американского военного командования объявило о намерении перевести Йокосуку в порт стратегического назначения. Этот шаг является частью программы «Интерпрайз», которые будут решаться в регионе боевых действий, возглавляемых ранее на «Мидуэй». Подобные действия Соединенных Штатов осуществлены с полного согласия кабинета Накасоны, указывает демократическая печать, представляющая собой очередной шаг на пути и окончательного отхода от провозглашенного Японией нейтралитета. Ближайшему укреплению американско-японского военного союза, активному продвижению официального сотрудничества и реализации опасных планов Пентагона в «Япанско-азиатском регионе».

ПАРИЖ. Как сообщает газета «Монд», Соединенные Штаты пытаются оказать давление на правительство Турции. Это намерение, пишет газета, связано с дипломатическими источниками, оказывающими как экономическое, так и в военном отношении. В этой связи «Монд» отмечает, что по вопросу предоставления аэродромов, расположенных в восточной части Турции, для использования американскими «силами быстрого развертывания» для осуществления военных операций в регионе боевых действий, возглавляемых ранее на «Мидуэй». Подобные действия Соединенных Штатов осуществлены с полного согласия кабинета Накасоны, указывает демократическая печать, представляющая собой очередной шаг на пути и окончательного отхода от провозглашенного Японией нейтралитета. Ближайшему укреплению американско-японского военного союза, активному продвижению официального сотрудничества и реализации опасных планов Пентагона в «Япанско-азиатском регионе».

Антиправительственные митинги и демонстрации

ЛОНДОН, 27. (ТАСС). Несмотря на предпринятые полицейские меры и арест многих лидеров оппозиции, по всему Пакистану прокатилась волна антиправительственных митингов и демонстраций, организованных движением за восстановление демократии. Эти демонстрации были приурочены ко дню памяти основателя государства Мухаммеда Али Джинны. Выступившие в Исламабаде, Карачи, Лхоре, Мултани и других городах ораторы, передают агентству Рейтер, обвиняли военную администрацию в подставе голосов в ходе проведенного на прошлой неделе «референдума» и потребовали ухода генерала Зия-уль-Хака с поста главы государства. По сообщениям информационных агентств,

БРАТСКИЕ страны социализма во главе с Советским Союзом пришли на помощь Эфиопии, пострадавшей от сильного засухи

НА СНИМКЕ: на будущем аэродроме самолет компании «Малева» принимает на борту груз солидарности из Венгрии. Фото МТИ-ТАСС.

НЕСМОТЯ на жестокий террор и репрессии, чиняемый правительством Пиночета и возмрата страны демократическим формам правления. В стране не прекращаются массовые выступления, участники которых требуют прекращения репрессивных мероприятий, восстановления демократических прав и свобод, ликвидации нищеты и безработицы.

НА СНИМКЕ: так расправляется полиция с противниками режима Пиночета. Фото МТИ-ТАСС.

ТАСС, 27 декабря.

Смотрите и слушайте на следующей неделе

В ТЕЛЕВИДЕНИИ 2 января, 17 час. 30 минут. Ансамбль танца «Шахтерский огонек» ДК шахтеров г. Кемерово один из лучших коллективов художественной самодеятельности Кузбасса. С артистами, жителями областного центра, проведено специальное мероприятие — концерт артистов областного коллектива знакомы зрителям многих стран. Недавно «Шахтерский огонек» стал лауреатом премии Ленинского комсомола. В передаче зрители познакомятся с новой программой ансамбля. 3 января, 18 час. 15 минут. Олово двух веков стоит на земле таежного села Барзас. В его тихой биографии нет больших взлетов. Но люди, что жили здесь и называют Барзас своей родиной, преданно любят этот скромный уголок родной земли. Давайте посмотрим на Барзас из глаз наших. Кинорепертуар месяца, 3 января, 18 час. 45 мин. Эльдар Рязанов — один из самых интересных современных режиссеров, фильмы которого завоевали у зрителя славу популярности. Неординарно и проницательно проанализированы и проработаны жанры драмы, сатиры и комедии. С этой программой зрители познакомятся в передаче «Взгляд режиссера». Зрители также увидят фрагменты из фильмов «Любовь и голуби» и «Нужна солистка», французского фильма-притчи «Человек и его дом». «Наша почта», 3 января, 20 час. 15 минут. Знакомит зрителя с основным направлением передачи в новом году, ее ведущими рубриками. Диапазон разговора широк: от ценностей подлинных и минимальных, от острых интимных ситуаций в вашем доме, о доброте и благодарности. «Молодежная орбита», 4 января, 19 час. 45 минут. В новом году телевизионные пятницы станут молодежными. Все передачи этого дня (кроме информационных) объединены общей рубрикой «Молодежная орбита».

Table with TV program listings for Friday, Dec 28, 1984. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Saturday, Dec 29, 1984. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Sunday, Dec 30, 1984. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Monday, Dec 31, 1984. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Tuesday, Jan 1, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Wednesday, Jan 2, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Thursday, Jan 3, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Friday, Jan 4, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Saturday, Jan 5, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Sunday, Jan 6, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Monday, Jan 7, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Tuesday, Jan 8, 1985. Columns include time, program name, and channel.

Table with TV program listings for Wednesday, Jan 9, 1985. Columns include time, program name, and channel.



